

Телеграм Томска за неделю: огородничество, прощание с Инстаграм, сахара хватит всем

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 7 по 13 марта 2022 года включительно.

Огородничество

Из-из санкций, введённых против России, огородничество может стать трендом лета 2022 года.

Василий Звягинцев

Надо понимать, что собственный огород экономически выгоден в нескольких случаях:

1. Если у вас свой дом, и вы там живёте.
2. Если в стране развалились все сельхозпредприятия: фермерские хозяйства и тому подобное.
3. Если у вас дача недалеко от квартиры. Чем дальше – тем менее выгодно.

Поэтому ожидать появления новых огородов как спасение в условиях кризиса – несколько наивно.

Депутат Чолахян

А ведь еще совсем недавно Верховный суд России постановил, что разведение сельскохозяйственных животных, включая кур, на территории садовых участков ЗАПРЕЩЕНО. Аргументируя тем, что эти земли предназначены для ОТДЫХА и (или) выращивания сельскохозяйственных культур для личных нужд граждан. В случае выявления нарушений на владельца такого участка накладывается штраф.

Считаю, что настало время отменить данный антинародный запрет! Наличие подобных хозяйств не раз в истории помогало нашим жителям сдерживать социальную стабильность и перетерпеть кризис!



МИЛЫЙ ТОМСК

Тут СМИ и ТГ кагалы в один голос заявляют, что огородничество может стать новым трендом лета 2022 года в России и в Томской области в частности. Вопрос - у вас есть свои 4 огород?

Anonymous Poll

Прощание с Инстаграм

Роскомнадзор ограничил доступ к соцсети Instagram из-за призывов к насилию в отношении россиян.

За последние сутки мы зафиксировали появление более 700 новых телеграм-каналов, созданных жителями Томской области. Они убегают из инстаграма в панике, совершенно не понимая, что на самом деле происходит, не осознавая причин, просто поддавшись истерии.

Мы посмотрели ряд каналов, скорее всего большинство из них создатели забросят через неделю, может месяц, оставшиеся растворятся на ярком фоне успешных и крупных медиа, уже давно работающих на данной платформе и понимающих её основные принципы.

Наблюдатель в Томске

Массовая миграция аудитории из сетей Meta в Telegram в последние два дня впечатляет. Томские инфлюенсеры тоже все теперь здесь. Это сотни новых каналов. Но флирт [пятой точки] со словом – это так себе история.

Местный Telegram будет меняться. Не быстро. Но выросшее в разы число пользователей в Томске, – это люди, которые пришли сюда за своими новостями.

Забелин

Инстаграм у меня все. Нормально работает только через ВПН.

Для обычных пользователей не велика потеря, больше всего жалко малый бизнес. Куча аккаунтов, в которые люди вкладывали свое время и силы, в которых зарабатывали на своем хобби и деле жизни, годами нарабатывая аудиторию.

У кого-то сверху определенно навязчивая мысль: когда в тебя стреляют, самое время отрубить себе палец.

Сахара хватит всем

«У нас сахара переизбыток» — заявил губернатор Томской области Сергей Жвачкин. Но на полках магазинов сахара почему-то нет.



ЦУР Томской области

ATO Official

Сахар: дефицит есть или нет? На российских складах сахара достаточно, исчезновение из магазинов связано с ажиотажным спросом населения и действиями перекупщиков.

Администрация Томской области постоянно отслеживает наличие в торговых сетях социально значимых продуктов и цены на них.

Народный губернатор

Губернатор Сергей Жвачкин выступил с заявлением о том, что дефицита сахара в Томской области нет – сахара полно в закромах. Это как раз тот случай, когда лучше ничего не говорить.

А так совершенно понятно, что Сергей Анатольевич в магазинах не бывает, на рынки не заходит, в отличие от предыдущих руководителей области. Эти снимки сделаны только что: в Советском районе в «Абрикосе» и в «Пятерочке» Северного парка, в Метро. Сахара нет нигде. Извините, есть, тростниковый от 177 рублей.



Channel with username @populiducem not found



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 14589
14.03.2022, 11:46 📌 602

URL: <https://babr24.com/?IDE=226117> Bytes: 4611 / 3604 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Игнатъев, региональный
обозреватель.

На сайте опубликовано **1219**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)